

## Konzorcij "Hrvatska sveučilišta za EU projekte"

raspisuje

### NATJEČAJ

Za mobilnost studenata radi obavljanja **stručne prakse** kroz program Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1

#### Opći dio

Konzorcij "Hrvatska sveučilišta za EU projekte" (dalje u tekstu: Konzorcij) objavljuje natječaj za izbor studenata kojima će se dodijeliti financijska potpora za mobilnost radi ostvarivanja stručne prakse na inozemnim ustanovama.

Natječaj se odnosi na visoka učilišta koja su dio Konzorcija:

1. Visoka poslovna PAR
2. Libertas Međunarodno Sveučilište
3. Veleučilište u Požegi
4. Veleučilište u Šibeniku
5. Veleučilište Baltazar Zaprešić
6. Veleučilište VERN
7. Sveučilište Jurja Dobrile u Puli
8. Zagrebačka škola ekonomije i menadžmenta
9. Tehničko veleučilište Zagreb.

Voditelj Konzorcija je Udruga Informo iz Vodnjana, a partneri su European Generation (Italija) i European projects association (Belgija).

Očekivani rezultati učenja za studente su:

- Razvoj profesionalnih vještina korisnih u istraživanju mogućnosti EU financiranja;
- Pisanje i podnošenje prijedloga projekata adresiranih za Europsku uniju;
- Upravljanje i implementacija odobrenih projekata.



Studenti koji se odluče na prijavu na natječaj za mobilnost radi obavljanja stručne prakse mogu biti upisani u bilo kojem području učenja, kao npr.: informacijske tehnologije, komunikacije i mediji, ekonomije i poslovnih znanosti, administracije, marketing, međunarodni odnosi, EU prava, znanstveno istraživanje, društveno istraživanje, itd.

## *Uvjeti za studente*

Na natječaj se mogu prijaviti redoviti i izvanredni studenti preddiplomskog, diplomskog i poslijediplomskog studija koji studiraju na jednom od visokih učilišta koji su dio Konzorcija, te moraju ispunjavati sljedeće uvjete:

1. Da nisu dobili Erasmus+ stipendiju duže od 10 mjeseci,
2. Da ne dobivaju nikakve stipendije od EU tijekom mobilnosti,
3. Da posjeduju najmanje B1 stupanj engleskog jezika (inozemne ustanove mogu tražiti dodatne jezične sposobnosti).

Studenti koji planiraju završiti studij u narednim mjesecima također mogu otići na stručnu praksu, ali se moraju prijaviti na natječaj i biti odabrani za mobilnost ranije - za vrijeme dok su još studenti visokog učilišta (zadnje studijske godine). Studenti koji su završili studij ranije ne mogu se prijaviti na ovaj natječaj.

Prije odlaska u inozemnu ustanovu, studen je dužan dogovoriti se sa mentorom/koordinatorom na svom visokom učilištu oko priznavanja mobilnosti. Ako priznanje nije moguće, visoko učilište studenta iskustvo stručne prakse bilježi u dopunskoj ispravi o studiju.

## *Mjesto obavljanja stručne prakse*

Mjesto za obavljanje stručne prakse studenti mogu pronaći samoinicijativno, ali samom prijavom njihovi podaci biti će dostupni svim host organizacijama u bazi podataka na EuGen platformi u koju će se unositi prijave studenata nakon njihove prijave. Stručnu praksu moguće je obaviti u tvrtkama, ustanovama, organizacijama i ostalim subjektima koje imaju status pravne osobe.

Stručnu praksu nije moguće obaviti u sljedećim ustanovama:

1. Europskim ustanovama (popis dostupan na [ec.europa.eu/institutions/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/institutions/index_en.htm));
2. Ustanovama koje upravljaju programima Europske unije;
3. Diplomatskim predstavništvim Republike Hrvatske uz inozemstvu (ambasadama, konzulatima).



## Iznos financijske potpore

Mjesečni iznos financijske potpore studentima koji odlaze na mobilnost radi obavljanja stručne prakse ovisi o zemlji mobilnosti.

	Zemlje mobilnosti	Iznos
Programske zemlje s nižim životnim troškovima	Bugarska, Hrvatska, Češka, Estonija, Latvija, Litva, Mađarska, Poljska, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Makedonija, Turska	500,00 eur
Programske zemlje sa srednje visokim životnim troškovima	Austrija, Belgija, Njemačka, Francuska, Italija, Grčka, Španjolska, Cipar, Nizozemska, Malta, Portugal	550,00 eur
Programske zemlje sa visokim životnim troškovima	Danska, Finska, Island, Irska, Luksemburg, Švedska, Ujedinjeno Kraljevstvo, Lihtenštajn, Norveška	600,00 eur

Financijska potpora biti će isplaćena u kunskoj protuvrijednosti prema tečaju koji određuje Agencija za mobilnost i programe Europske unije.

Broj financijskih potpora koje će Konzorcij dodijeliti za mobilnost studenata ovisi o broju prijavljenih mjeseci, kao i o raspoloživosti sredstava. Studenti ne mogu primiti financijsku potporu ako je njihov boravak paralelno financiran iz sredstava Europske unije. Državne, županijske ili lokalne stipendije koje student prima ne smatraju se dvostrukim financiranjem.

Studenti koji se prijave na natječaj i zadovolje sve uvjete natječaja, a ne uđu u krug stipendiranih studenata mogu na razmjenu otići o vlastitom trošku (*zero-grants*). Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na Erasmus+ studente koji imaju financijsku potporu.

### Studenti s posebnim potrebama

Studenti s posebnim potrebama imaju pravo primiti uvećani iznos financijske potpore, ovisno o stupnju invaliditeta. Potrebno je uz prijavu priložiti i potvrdu ovlaštene ustanove iz koje se vidi stupanj invaliditeta (studenti koji budu izabrani na Natječaju, a koji su u sklopu natječajne dokumentacije dostavili ispunjen prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama/invaliditetom, Udruga Informo će naknadno obavijestiti o postupku potraživanja dodatnih sredstava od Agencije za mobilnost i programe EU kao i o dodatnoj dokumentaciji koju je potrebno dostaviti u svrhu odobrenja dodatnih sredstava).

## Studenti slabijeg socioekonomskog statusa

Studenti slabijeg socioekonomskog statusa imaju mogućnost dobiti dodatna financijska sredstva za odlazak na mobilnost. Studentima slabijeg socioekonomskog statusa smatraju se studenti:

- Prosječni mjesečni prihodi po članu zajedničkog kućanstva ne prelaze 65 % proračunske osnovice koja se utvrđuje svake godine odgovarajućim propisom. Kao dokaz potrebno je dostaviti potvrdu nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije. Za članove zajedničkog kućanstva koji su u mirovini ili su korisnici obiteljske mirovine potrebno je priložiti, osim potvrde nadležne porezne uprave, i potvrdu nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje o visini isplaćene mirovine za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije;
- Popunjena izjava o članovima zajedničkog kućanstva (pod zajedničkim kućanstvom podrazumijeva se obiteljska ili druga zajednica osoba koje zajedno žive na istoj adresi prebivališta i podmiruju troškove života bez obzira na srodstvo).

Potrebno je u prijavi naznačiti takav status i priložiti potrebnu dokumentaciju.

### Postupak prijave

Postupak prijave podijeljen je u dva koraka:

1. Faza prijave (slanje potrebne dokumentacije putem emaila [info@informo.hr](mailto:info@informo.hr))
2. Faza spajanja sa inozemnom ustanovom.

Kroz prvi korak, odnosno kroz fazu prijave, svi zainteresirani studenti za obavljanje mobilnosti radi stručne prakse biti će se u mogućnosti prijaviti na ovaj natječaj putem email-a [info@informo.hr](mailto:info@informo.hr). Zainteresirani studenti dužni su se prijaviti putem navedenog email-a i u obvezi su dostaviti sljedeću dokumentaciju:

1. Životopis na engleskom jeziku,
2. Motivacijsko pismo na engleskom jeziku,
3. Potvrda o znanju engleskog jezika (certifikat izdan od neke jezične škole, potvrda o prolasku jezičnog ispita ili slično),
4. Izjava studenta (dostupna uz ovaj tekst natječaja).

Faza prijave biti će otvorena od 20. veljače 2019. godine i sve do iskorištenja sredstava namijenjenih za mobilnost studenata za stručnu praksu. Kada sva sredstva budu iskorištena, koordinator Konzorcija obavijestiti će sva visoka učilišta u Konzorciju.



Nakon što studenti ispune prvi korak i pošalje svoju prijavu sa potrebnom dokumentacijom na e-mail [info@informo.hr](mailto:info@informo.hr), koordinator će unijeti njihove podatke u sustav EuGen platforme gdje će host organizacije mogući pogledati njihove profile i dogovoriti sa njima skype sastanak kako bi se dogovorili oko daljnjih koraka., i time će studenti ući u drugu fazu postupka odnosno u fazu spajanja.

Faza spajanja sa inozemnom ustanovom biti će otvorena od 1. ožujka 2019 godine, i biti će otvorena do iskorištenja sredstava namijenjenih za mobilnost studenata. Nakon što studenti pronađu odgovarajuću host organizaciju, povezati će se s njom na način da se potpisati *Letter of acceptance* (Potvrda inozemne ustanove o prihvaćanju studenta na Erasmus+ stručnu praksu).

Studenti imaju mogućnost pronaći i inozemne ustanove za odrađivanje stručne prakse izvan ovog sustava, ali su o tome dužni obavijestiti koordinatora kako bi im dostavio potrebnu dokumentaciju za ispunjavanje, te su dužni sa njima također potpisati *Letter of acceptance*.

## Postupak izbora

Koordinator Konzorcija oformiti će Povjerenstvo za odabir koji će se sastojati od tri člana. Povjerenstvo će odrediti kojim studentima će biti dodijeljena stipendija za obavljanje mobilnosti radi stručne prakse. Koordinator će omogućiti mobilnost stručne prakse studentima prema principu *first come, first served*, što znači da će se stipendije dijeliti studentima ovisno o njihovoj prijavi, odnosno svaki prijavljeni student koji dostavi potpunu natječajnu dokumentaciju imati će mogućnosti dobiti mobilnost stručne prakse sve dok imamo na raspolaganju financijska sredstva. Odluka o izboru biti će obavljena na web stranici Udruge Informo te na web stranicima visokih učilišta.

Povjerenstvo za odabir će obaviti administrativnu provjeru svih prijavljenih kandidata koji su se prijavili putem email-a [info@informo.hr](mailto:info@informo.hr), te će sve studente koji su dostaviti potpunu natječajnu dokumentaciju uputiti u drugu fazu postupka kako bi se spojili sa host organizacijom.

Protiv odluke Povjerenstva moći će se podnijeti žalba u roku od 8 dana od dana objave rezultata natječaja, te se žalba može podnijeti u pisanom obliku koordinatoru Konzorcija Udruzi Informo putem e-mail adrese [info@informo.hr](mailto:info@informo.hr).

## Vrijeme i trajanje

Faza prijave odnosno registracije otvorena je od 20. veljače 2019. godine i otvorena je do iskorištenja sredstava namijenjenih studentima za obavljanje mobilnosti stručne prakse. Faza spajanja započeti će 1. ožujka 2019. godine.

Mobilnost radi obavljanja stručne prakse može trajati minimalno dva mjeseca, a studentima možemo odobriti mobilnost do maksimalno 6 mjeseci. Tijekom trajanja mobilnosti, studenti mogu zatražiti produljenje koje će biti uzeto u obzir ako postoje opravdani razlozi i ako Konzorcij ima raspoloživih



sredstava za produljenje mobilnosti. Studenti mogu mobilnost odraditi najkasnije do 31. svibnja 2020. godine.

### *Jezična potpora*

Studenti koji budu odabrani za mobilnost dužni su polagati procjenu engleskog jezika putem platforme *Online linguistic support (OLS)*. Procjena se polaže prije početka mobilnosti i nakon završetka mobilnosti. Studenti imaju mogućnost polaganja tečaja engleskog jezika na OLS platformi tijekom trajanja mobilnosti, dok su studenti koji imaju manju razinu znanja od B2 dužni polagati tečaj engleskog jezika tijekom trajanja mobilnosti.

### *Podrška*

Stojimo na raspolaganju za sva pitanja studentima vezanim uz ovaj natječaj, a obratiti se mogu koordinatori Konzorcija Udruzi Informo na e-mail: [info@informo.hr](mailto:info@informo.hr) ili putem broja telefona 098/172-6465.

